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LISTE THÉMATIQUE – AVRIL 2025  

ART INUIT – ESTAMPES / PRINTS + SCULPTURES 
Catalogues du Grand Nord en vente chez François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 

 

 
Canadian Guild of  Crafts. 
Inuit Legends in Stone. 

Montreal, Eskimo Art Gallery, [1988]. 
Details page 19 

 
Of  All The Living Things : a selling exhibition of  
contemporary Inuit art, Trafalgar Square, London  
27 May - 13 August 2004. London, 2004. 

Détails page 21 
 

Salon du Livre Ancien de Westmount – 19 avril 
 

Conditions de ventes 
Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en bon état, sauf  indications contraires. Les documents insatisfaisants peuvent 
être retournés, après entente, dans la semaine de leur réception. 
 
Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Mastercard, Paypal, Interac, chèque en dollars canadiens ou comptant.  
Les frais de port, d’emballage et d’assurances sont en sus. La TPS (5%), lorsqu’elle s’applique, sera ajoutée au total. 
 

Les ouvrages transatlantiques sont signalés par un   (aller-retour) 
 

Taux de change, 2025 : 100$ CAD = 70$ USD = 67 € (que des aubaines)  

 

AJUSTEMENT - Postes : tarifs 2025 avec assurances et repérage (aussi sans assurances ni repérage aux risques du client) 

- Frais de port minima, à 500gr :  Canada, $15 ; USA, $25 ; international, $60 (air) 
- Plus de 500gr et jusqu’à 1kg :  Canada, $18 ; USA, $30 ; international, $78 (air) 
- Plus de 1kg et jusqu’à 2kg :  Canada, $20 ; USA, $32 ; international, $97 (air) 
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François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
Sur rendez-vous, en semaine 

Adresse de correspondance : 10415 Grande Allée, Montréal, Québec, Canada. H3L 2M4 
Messagerie : 514.820.2324     Courriel : cote@bibliopolis.net 

 

LISTE THÉMATIQUE – AVRIL 2025 

ART INUIT – ESTAMPES / PRINTS, &C. 
Catalogues du Grand Nord en vente chez François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 

 

Liste en 2 sections : A. Par lieu de production; et B. Par lieu de diffusion 
A. Par lieu de production : Arctic Quebec – Baker Lake – Cape Dorset – Clyde River – George River 

– Inoucdjouac – Iqaluit – Pangnirtung – Povungnituk. Pages 2-13. 
B. Par lieu de diffusion : Vancouver – Winnipeg – Ottawa – Toronto – Montréal – Ste-Foy, Qc – 

Frederiction, NB - Bruxelles – London, UK – Ann Arbor, Michigan, USA. Pages 13-21. 
 

A. PAR LIEU DE PRODUCTION  
ARTIC QUEBEC 
001 
Arctic Quebec 1972 Nouveau-Quebec : Prints / Estampes. 
Lévis, Fédération des Coopératives du Nouveau-Québec, 1972. 
In-4 à l’italienne, illustré, n.p. 38 reproductions. Couverture illustrée couleurs. 
Texte en français et en anglais de Robert Paterson. 
Agrafé. Bon état. 

25 $ 

 
002 
Arctic Quebec 1973 Nouveau-Quebec : Prints / Estampes. 
Lévis, Fédération des Coopératives du Nouveau-Québec, 1973. 
In-4 à l’italienne, illustré, n.p. 39 reproductions. Couverture illustrée couleurs. 
Texte en français et en anglais de Robert Paterson. 
Agrafé. Bon état. 

25 $ 

 
003  
Arctic Quebec 1973 (II) Nouveau-Quebec : Prints / Estampes. 
Montréal, Fédération des Coopératives du Nouveau-Québec, 1973. 
In-4 à l’italienne, illustré, n.p. 40 reproductions. Couverture illustrée couleurs. 
Texte en français et en anglais de Marybelle Myers. 
Agrafé. Bon état. 

25 $ 

 
004 
Arctic Quebec 1974 Nouveau-Quebec : Prints / Estampes. 
Montréal, Fédération des Coopératives du Nouveau-Québec, 1974. 
In-4 à l’italienne, illustré, n.p. 34 reproductions. Couverture illustrée couleurs. 
Texte en français et en anglais de Marybelle Myers. 
Agrafé. Couverture tachée. 

20 $ 
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ARTIC QUEBEC - SUITE 
005 
Arctic Quebec 1975 Nouveau-Quebec : Prints / Estampes. 
Montréal, Fédération des Coopératives du Nouveau-Québec, 1973. 
In-4 à l’italienne, illustré, n.p. 30 reproductions. Couverture illustrée couleurs. 
Texte en français et en anglais de Marybelle Myers. 
Agrafé. Bon état. 

25 $ 

 
 

BAKER LAKE 
006 
Baker Lake 1970 : Prints / Estampes. 
Ottawa, Canadian Eskimo Arts Council, 1970 
In-4 illustré, n.p. 44 reproductions. Couverture illustrée couleurs. 
Textes en inuktitut, anglais et en français. 
Agrafé. Bon état. 

20 $ 

 
007 
Baker Lake 1971 : Prints / Estampes. 
Sans lieu, Government of  North West Territories, 1971, 
In-4 illustré, n.p. 47 reproductions dont une double page en couleurs. Couverture 
illustrée couleurs. 
Textes en inuktitut, anglais et en français. 
Agrafé. Bon état. 

20 $ 

 
008 
Baker Lake 1972 : Prints / Estampes. 
Baker Lake, NWT, Sanavik Cooperative, 1972, 
In-4 à l’italienne, illustré, n.p. 41 reproductions dont certaines en couleurs. Couverture 
illustrée couleurs. 
Textes en inuktitut, anglais et en français. 
Agrafé. Bon état. 

20 $ 

 
009 
Baker Lake 1973 : Prints / Estampes. 
Baker Lake, NWT, Sanavik Cooperative, 1973, 
In-4 à l’italienne, illustré, n.p. 36 reproductions dont certaines en couleurs. Couverture 
illustrée couleurs. 
Textes en inuktitut, anglais et en français. 
Agrafé. Bon état. 

20 $ 
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BAKER LAKE - SUITE 
010 
Baker Lake 1974 : Prints / Estampes. 
Baker Lake, NWT, Sanavik Cooperative, 1974, 
In-4 à l’italienne, illustré, n.p. 36 reproductions dont certaines en couleurs. Couverture 
illustrée couleurs. 
Textes en inuktitut, anglais et en français. 
Agrafé. Bon état. 

20 $ 
 

011 
Baker Lake 1975 : Prints / Estampes. 
Baker Lake, NWT, Sanavik Cooperative, 1975, 
In-4 à l’italienne, illustré, n.p. 39 reproductions dont certaines en couleurs. Couverture 
illustrée couleurs. 
Textes en inuktitut, anglais et en français. 
Agrafé. Bon état. 

35 $ 
 

012 
Baker Lake 1977 : Prints / Estampes. 
Baker Lake, NWT, Sanavik Cooperative, 1977, 
In-4 à l’italienne, illustré, n.p. 30 reproductions dont certaines en couleurs. Couverture 
illustrée. 
Textes en inuktitut, anglais et en français. 
Agrafé. Couverture très défraichie, mouillure. Peu commun. 

5 $ 
 

013 
Baker Lake 1980 : Prints / Estampes. 
Baker Lake, NWT, Sanavik Cooperative, 1980, 
In-4 à l’italienne, illustré, n.p. 32 reproductions dont certaines en couleurs. Couverture 
illustrée couleurs. 
Textes en inuktitut, anglais et en français. 
Agrafé. Couverture très défraichie, mouillure. 

25 $  
014 
Baker Lake 1998 : Annual Print Collection  
[Baker Lake, N.W.T.] : Sanavik Co-operative / Mississauga, Ont., Canadian Arctic 
Producers, 1998. 
In-8 illustré, 9p. Couverture illustrée couleurs. 
Agrafé. Bon état. Avec liste de prix. 

25 $ 
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CAPE DORSET 
015  
Eskimo graphic art 1961. 
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, [1971]. 
In-4 à l'italienne, bien illustré, [36]p. Couverture illustrée couleurs.   
:: Reprint 1971. :: Catalogue de 83 reproductions. :: Textes en anglais.  
:: Agrafé. Bon état.  

25 $ 

 
016 
Eskimo graphic art 1964-65 L'art graphique des esquimaux. 
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, [1971]. 
In-4 à l'italienne, bien illustré, [40]p. Couverture illustrée.  
:: Reprint 1971. :: Textes de James Houston et al., en français et en anglais.  
::  Agrafé. Bon état. 

25 $ 

 
017 
Eskimo graphic art 1969 Les arts graphiques esquimaux. 
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, 1969. 
In-4 à l'italienne, bien illustré, [36]p. Couverture illustrée.  
:: Textes en français et en anglais.  
::  Agrafé. Bon état.  

25 $ 

 
018 
Cape Dorset Drawings and Prints 
Kleinburg, Ontario, McMichael Canadian Art Collection, 1992. 
Dépliant illustré couleurs, [6]p. plus une carte insérée. 

10 $ 

 
019 
Kiawak Ashoona : sculpture 
[Cape Dorset] : Kingait [sic: Kinngait] Press, 1980. 
In-8 à l’italienne, illustré, 20p. Couverture illustrée couleurs. 
Catalogue d’expo. 
Agrafé. Bon état. 

35 $ 
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CLYDE RIVER, NWT 
020 
Clyde River Prints / Estampes 1981 
Ottawa, Igutaq Group., Distributed by Canadian Arctic Producers, 1981. 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, 32p. Couverture illustrée couleurs. 
Agrafé. Cachet Erratum, page 17. 

50 $ 

 
 
021 
Clyde River Prints / Estampes 1982/83 
Ottawa, Igutaq Group., Distributed by Canadian Arctic Producers, 1983. 
In-4 à l’italienne, illustré, [20]p. Couverture illustrée couleurs. 
Agrafé. 

50 $ 

 
 
022 
Clyde River Prints 1984/85 
Ottawa, Igutaq Group., Distributed by Canadian Arctic Producers, 1984. 
In-4 à l’italienne, illustré, [24]p. Couverture illustrée couleurs. 
Agrafé. Avec liste de prix. 

50 $ 

 
 

 
IQALUIT - NUNAVUT 
027 
Germaine Arnaktauyok. 
[Iqaluit], Arts Induvik Canada, [2001]. 
In-4 illustré, [20]p. Couverture illustrée couleurs. 
Catalogue d’expo. Texte en anglais.  
:: Germaine Arnaktauyok, née en 1946 à Maniitsoq, au Groenland, est une artiste 
inuite canadienne. Elle réside actuellement à Yellowknife. 
Agrafé. Bon état. 

15 $ 
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GEORGE RIVER, UNGAVA BAY / PORT-NOUVEAU-QUEBEC, UNGAVA 
023 
Peter Morgan 
Montréal, Fédération des Coopératives du Nouveau-Québec, 1976.  
In-8 illustré, tête-bêche, [20]p. Couverture illustrée. 
Catalogue d’expo. Texte de l’artiste, en français et en anglais, et inuktitut. 
Agrafé. 

35 $ 

 
 
024 
Tivi Etook : In the Days Long Past / Autrefois. 
Montréal, Fédération des Coopératives du Nouveau-Québec, 1976.  
In-8 à l’italienne, illustré, 48p. Couverture illustrée. 
Catalogue d’expo.  
Agrafé. Avec liste de prix de : Gallery of  Eskimo Art of  the Canadian Guild of  
Crafts, Montréal, 1976. 

20 $ 

 
 
025 
Tivi Etook : Whispering in my ears and mingling with my dreams / 
Légendes susurrées à mes oreilles s'entremêlant à mes rêves. 
Montréal, Fédération des Coopératives du Nouveau-Québec, 1975.  
In-8 à l’italienne, illustré, 44p. Couverture illustrée. 
Catalogue d’expo. « Second collection of  prints. » Textes en français, anglais et 
inuktitut (traduction française, Lucille Drouin ; traduction anglaise, Peter 
Murdoch and Mary Palisar). 
Agrafé. 

20 $  

 
 

INOUCDJOUAC – QC  
026 
Inoucdjouac 1976 Estampes / Prints 
Montréal : La Fédération des Coopératives du Nouveau Québec, 1976. 
In-4 à l’italienne, illustré, 46p. Couverture imprimée. 
Catalogue d’expo. Textes en français et en anglais. 
Agrafé. 

25 $ 
This is a catalogue of  the works of  Daniel Inukpuk and Thomassie Echaluk who worked in 
the Inoucdjouac [Inukjuak, [Qc] print shop. 
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PANGNIRTUNG - NWT 
028 
Pangnirtung Prints/Estampes 1973. 
Pangnirtung, Pangnirtung Eskimo Co-operative - Uqqurmiut Inuit Artists Association, 
1973. 
In-4 à l’italienne, illustré, [40]p. Couverture illustrée couleurs. 
Agrafé.  

15 $ 
 

 
029 
Pangnirtung Prints/Estampes 1975. 
Pangnirtung, Pangnirtung Eskimo Co-operative - Uqqurmiut Inuit Artists Association, 
1975. 
In-4 à l’italienne, illustré, [40]p. Couverture illustrée couleurs. 
Agrafé.  

35 $ 
  
030 
Pangnirtung Prints/Estampes 1976. 
Pangnirtung, Pangnirtung Eskimo Co-operative - Uqqurmiut Inuit Artists Association, 
1976. 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, [48]p. Couverture illustrée couleurs. 
Agrafé.  

20 $ 
 

 
031 
Pangnirtung Prints/Estampes 1977. 
Pangnirtung, Pangnirtung Eskimo Co-operative - Uqqurmiut Inuit Artists Association, 
1977. 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, [35]p. Couverture illustrée couleurs. 
Agrafé.  

15 $ 
 

 
032 
Pangnirtung Prints/Estampes 1978. 
Pangnirtung, Pangnirtung Eskimo Co-operative - Uqqurmiut Inuit Artists 
Association, 1978. 
In-4 à l’italienne, illustré en noir, [32]p. Couverture illustrée couleurs. 
Agrafé.  
Avec l’affiche-jaquette repliée pour 13 reproductions en couleurs. 

50 $ 
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PANGNIRTUNG – NWT – SUITE  
033 
Pangnirtung Prints/Estampes 1979. 
Pangnirtung, Pangnirtung Eskimo Co-operative - Uqqurmiut Inuit Artists Association, 
1979. 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, [32]p. Couverture illustrée couleurs. 
Agrafé.  

35 $ 

 
034 
Pangnirtung Prints 1986. 
Pangnirtung, Pangnirtung Eskimo Co-operative - Uqqurmiut Inuit Artists Association, 
1986. 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, [56]p. Couverture illustrée couleurs. 
Agrafé.  

20 $ 

 
035 
Pangnirtung Prints 1992. 
Pangnirtung, Uqqurmiut Inuit Artists Association, 1992. 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, [50]p. Couverture illustrée couleurs. 
Titre de la couverture : The Pangnirtung community print collection 1992. – 
(1989-1990-1991-1992) 
Textes en anglais et en Inuktitut. 
Agrafé.  

20 $  
036 
Pangnirtung Prints 1994. 
Pangnirtung, Uqqurmiut Inuit Artists Association, The Pangnirtung Print Shop, 1994. 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, [24]p. Couverture illustrée couleurs. 
Titre de la couverture : The Pangnirtung community print collection 1994.  
Textes en anglais et en Inuktitut. 
Agrafé.  

35 $ 

 
037 
Pangnirtung Prints 1996. 
Pangnirtung, Uqqurmiut Inuit Artists Association, The Pangnirtung Print Shop, 1996. 
In-4 illustré noir et couleurs, [16]p. Couverture illustrée couleurs. 
Titre de la couverture : The Pangnirtung community print collection 1996.  
Textes en anglais et en Inuktitut. 
Agrafé.  

35 $ 
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PANGNIRTUNG – NWT – SUITE  
038 
Pangnirtung Prints 1998. 
Pangnirtung, Uqqurmiut Inuit Artists Association, The Pangnirtung Print Shop, 1998. 
In-4 illustré noir et couleurs, [16]p. Couverture illustrée couleurs. 
Titre de la couverture : The Pangnirtung community print collection 1998.  
Textes en anglais et en Inuktitut. 
Agrafé.  

35 $ 

 
039 
Pangnirtung Prints 1999. 
Pangnirtung, Uqqurmiut Inuit Artists Association, The Pangnirtung Print Shop, 1999. 
In-4 illustré noir et couleurs, [20]p. Couverture illustrée couleurs. 
Titre de la couverture : The Pangnirtung community print collection 1999.  
Textes en anglais et en Inuktitut. 
Agrafé.  

35 $ 

 
040 
Pangnirtung Prints 2000. 
Pangnirtung, Uqqurmiut Inuit Artists Association, The Pangnirtung Print Shop, 2000. 
In-4 illustré noir et couleurs, [20]p. Couverture illustrée couleurs. 
Titre de la couverture : The Pangnirtung community print collection.  
Textes en anglais et en Inuktitut. 
Agrafé.  

35 $ 

 
041 
Pangnirtung Prints 2008. 
Pangnirtung, Uqqurmiut Inuit Artists Association, The Pangnirtung Print Shop, 2008. 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, [12]p. Couverture illustrée couleurs. 
Titre de la couverture : The Pangnirtung community print collection 2008.  
Textes en anglais et en Inuktitut. 
Agrafé.  

35 $ 

 
042 
Pangnirtung Prints 2010. 
Pangnirtung, Uqqurmiut Inuit Artists Association, The Pangnirtung Print Shop, 2010. 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, [24]p. Couverture illustrée couleurs. 
Titre de la couverture : The Pangnirtung print collection 2010.  
Textes en anglais et en Inuktitut. 
Agrafé.  

35 $ 
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POVUNGNITUK – NUNAVIK 
043 
Povungnituk 1964 [art eskimo – sculpture – gravure – couture / needle works] 

Québec : La Société́ coopérative de Povungnituk, [1964]. 
In-4 illustré, 48p. Couverture illustrée. 
Texte en français et en anglais avec quelques passages inuktitut. 
Agrafé. Avec liste de prix. 

35 $ 

 
044 
Povungnituk 1966 

Québec : La Société́ coopérative de Povungnituk, 1966. 
In-4 illustré, 88p. Couverture illustrée. 
Texte en français et en anglais avec quelques passages inuktitut. 
Agrafé.  

75 $ 

 
045 
Povungnituk 1972 Prints/Estampes 
Lévis : La Fédération des Coopératives du Nouveau Québec, 1972. 
In-4 à l’italienne, illustré, [44]p. Couverture illustrée. 
Texte en français et en anglais avec quelques passages inuktitut. 
Agrafé.  

20 $ 

 
046 
Povungnituk 1973 Prints/Estampes 
Lévis : La Fédération des Coopératives du Nouveau Québec, 1973. 
In-4 à l’italienne, illustré, [48]p. Couverture illustrée. 
Texte en français et en anglais avec quelques passages inuktitut. 
Agrafé.  

25 $ 

 
047 
Povungnituk 1975 Prints/Estampes 
Lévis : La Fédération des Coopératives du Nouveau Québec, 1975. 
In-4 à l’italienne, illustré, [40]p. Couverture illustrée. 
Texte en français et en anglais avec quelques passages inuktitut. 
Agrafé.  

20 $ 

 
048 
Povungnituk 1976 Prints/Estampes 
Lévis : La Fédération des Coopératives du Nouveau Québec, 1976. 
In-4 à l’italienne, illustré, [44]p. Couverture illustrée. 
Texte en français et en anglais avec quelques passages inuktitut. 
Agrafé.  

20 $ 
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POVUNGNITUK – NUNAVIK - SUITE 
049 
Povungnituk 1977 Prints/Estampes 
Lévis : La Fédération des Coopératives du Nouveau Québec, 1977. 
In-4 à l’italienne, illustré, [40]p. Couverture illustrée. 
Texte en français et en anglais avec quelques passages inuktitut. 
Agrafé.  

20 $ 

 
050 
Povungnituk 1978 Prints/Estampes 
Lévis : La Fédération des Coopératives du Nouveau Québec, 1978. 
In-4 à l’italienne, illustré, [40]p. Couverture illustrée. 
Texte en français et en anglais avec quelques passages inuktitut. 
Agrafé. Avec liste de prix. 

20 $ 

 
051 
Povungnituk 1982 Print collection / Collection de gravures. 
Montréal : La Fédération des Coopératives du Nouveau Québec, 1982. 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, [32]p. Couverture illustrée. 
Texte en français et en anglais avec quelques passages inuktitut. 
Agrafé.  

20 $ 

 
052 
Povungnituk 1983 Print collection / Collection de gravures. 
Montréal : La Fédération des Coopératives du Nouveau Québec, 1983. 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, [32]p. Couverture illustrée. 
Texte en français et en anglais avec quelques passages inuktitut. 
Agrafé.  

20 $ 

 
053 
Povungnituk 1984 Print collection / Collection de gravures. 
Montréal : La Fédération des Coopératives du Nouveau Québec, 1984. 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, [28]p. Couverture illustrée. 
Texte en français et en anglais avec quelques passages inuktitut. 
Agrafé.  

20 $ 
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POVUNGNITUK – NUNAVIK - SUITE 
054 
Povungnituk 1986 Print collection / Collection de gravures. 
Montréal : La Fédération des Coopératives du Nouveau Québec, 1986. 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, [28]p. Couverture illustrée. 
Texte en français et en anglais avec quelques passages inuktitut. 
Agrafé.  

20 $ 

 
055   
Povungnituk 1987 Print collection / Collection de gravures. 
Montréal : La Fédération des Coopératives du Nouveau Québec, 1987. 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, [28]p. Couverture illustrée. 
Texte en français et en anglais avec quelques passages inuktitut. 
Agrafé.  

20 $ 

 
 
056 - LA VALLÉE, Thérèse 
Povungnituk : gravures et sculptures du Nouveau-Québec. 
Montréal, Lidec, 1970. 
In-8 carré, bien illustré de reproductions, n.p. [36]p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Collection Panorama.  
:: Broché. Bon état. Titre peu commun de cette collection. 

35 $ 
    

 

 
 

 

B - PAR LIEU DE DIFFUSION  
 

WINNIPEG - MA 
061 
Qivivq, A Legend in Art. 
Winnipeg Art Gallery, 2003. 
In-8 illustré couleurs.  
Dépliant de 6 pages. 

25 $ 
 

 
 



LISTE THÉMATIQUE – AVRIL 2025       ART INUIT – ESTAMPES / PRINTS + 

François Côté, libraire 
 

Messagerie : 514 820 2324     www.bibliopolis.net/cote    cote@bibliopolis.net 

14 

PAR LIEU DE DIFFUSION – SUITE  
 

VANCOUVER, BC 
057 
Sculpture of  the Inuit masterwork exhibitors of  the Canadian Arctic. 
Vancouver, B.C. : Inuit Gallery, 1979. 
In-8 illustré, [56]p. Couverture illustrée. 
Titre de la couverture.  
Catalogue d’expo. Photography by Neil McPherson ; works selected and compiled by 
Vincent Alvaro. 
Agrafé. Bon état. 

25 $ 
 

 
058 
Masterwork sculpture. 
Vancouver, B.C. : Inuit Gallery, [1985?]. 
In-4 illustré, n.p. [16]p. Couverture illustrée. 
Catalogue d’expo, text by Joseph Murphy, director. 
Agrafé. Bon état. 

25 $ 
 

 
059 
Arctic Art Masterworks / Selections from the Balshine Collection of  Sculpture 
by Inuit. 
Vancouver, Arctic Art Museum, 1998. 
In-4 illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
Agrafé. Bon état. 

25 $ 
 

 
060 
Kenojuak : The Light of  Happiness, Celebrating the life and career of  
Kenojuak Ashevac. 
Vancouver : Spirit Wrestler Gallery, (2013). 
In-folio illustré couleurs, 4p. incluant la couverture illustrée couleurs. 
Catalogue d’expo. Avec liste de prix. 

50 $ 
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PAR LIEU DE DIFFUSION – SUITE  
 

OTTAWA, ON - CANADIAN ARCTIC PRODUCERS CO-OPERATIVE 
062 
Pangnirtung : recent sculpture 
[Ottawa] : Canadian Arctic Producers Co-operative, [1981?] 
In-8 entièrement illustré, [12]p. Couverture imprimée. 
Agrafé. 

25 $ 
 

 
063  
Coppermine : sculpture. 
[Ottawa] : Canadian Arctic Producers Co-operative, [1980?] 
In-8 entièrement illustré, [12]p. Couverture imprimée. 
Agrafé. 

25 $ 
 

 
064 
Igloolik, recent sculpture. 
[Ottawa] : Canadian Arctic Producers Co-operative, [1981?] 
In-8 entièrement illustré, [12]p. Couverture imprimée. 
Agrafé. 

25 $ 
 

 
065 
Canadian inuit art. 
[Ottawa] : Canadian Arctic Producers Co-operative, [1984?] 
In-4 illustré couleurs, [8]p. Couverture illustrée couleurs. 
Agrafé. 

25 $ 
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PAR LIEU DE DIFFUSION – SUITE  
 

OTTAWA, ON - CANADIAN ARCTIC PRODUCERS CO-OPERATIVE – SUITE  
066 
Ada Eyetoaq : recent sculpture / sculpture récente 
[Ottawa] : Canadian Arctic Producers Co-operative, [1979] 
In-8 illustré, [12]p. Couverture imprimée avec cette mention : Montréal, Galerie Lippel, 
November 17-December 8, 1979. 
Agrafé.  

25 $ 
Illustrations of  thirteen sculptures done in 1979 by this Baker Lake artist. 
 

 
067 
Marie Kuunnuaq, sculpture. 
[Ottawa] : Canadian Arctic Producers Co-operative, [1981?] 
In-8 illustré, [12]p. Couverture imprimée. 
Agrafé. 

25 $ 
Illustrations of  twelve carvings by this Baker Lake artist. 
 

 
068 
Nouveya Ipellie : recent sculpture. 
[Ottawa] : Canadian Arctic Producers Co-operative, [1980?] 
Dépliant illustré, [8]p.  
Agrafé. 

25 $ 
Illustrations of  five carvings. Also includes brief  biographical information. 

 
 

OTTAWA, ON  
069 
Cape Dorset : A decade of  Eskimo Prints and recent sculpture / Dix ans 
d’estampes esquimaudes et sculptures récentes. 
Ottawa, National Gallery / Galerie nationale du Canada, 1967. 
In-4 bien illustré de reproductions, [56]p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue d'expo itinérante. Texte de James Houston et al., en anglais et en français.  
:: Agrafé. Bon état. 

20 $ 
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OTTAWA, ON - SUITE 
070 
La Sculpture inuit canadienne | Canadian inuit sculpture. 
Ottawa, Ministère des Affaires indiennes et du Nord canadien, 1988. 
In-4 illustré, 18 et 18 pages. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue d'expo. Texte en anglais et en français. 
Agrafé. Bon état. 

15 $ 
 

 
071 
Shamans and Spirits – Myths and Medical symbolism in Eskimo Art / 
Chamans et Esprits – Les mythes et le symbolisme médical dans l’art 
esquimau. 
Ottawa, Musée national de l’Homme / National Museum of  Man, s.d. 
In-4 illustré, n.p. Couverture imprimée. 
Texte de Marie Françoise Guédon en français et en anglais. 

20 $ 
 

 
072 
Eskimo Graphic Art 
Ottawa, Minister of  Northern Affairs and National Resources, sans date. 
In-4 illustré, [12]p. Couverture illustrée. 
Reprinted from Canadian Art Magazine. 
Agrafé. Défraichi. 

10 $ 
 

 
073 
Gravures des esquimaux du Canada présentées par l'Ambassade du Canada /  
Graphic Art by Eskimos of  Canada presented by The Canadian Embassy. 
Ottawa, Ministère des Affaires Extérieures. 1970. 
In-4 à l'italienne, bien illustré noir et couleurs, [24]p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Textes en français et anglais : Luc d'Iberville-Moreau.  
:: Agrafé. Bon état.    

35 $ 
 

 
075 
Crafts from Arctic Canada / Artisanat de l'arctique canadien. 
Ottawa : National Museum of  Man = Musée National de l'Homme, [1974] 
In-4 à l’italienne, illustré noir et couleurs, 64p. Couverture illustrée couleurs. 
Une exposition organisée par le Conseil canadien des arts esquimaux. Textes en 
inuktitut, français et anglais 
Agrafé. 

25 $ 
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TORONTO, ON 
076 
Toonoo’s Legacy. 
Toronto, Feheley Fine Arts, 2002. 
In-8 illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
Catalogue d’expo. 
Agrafé. Bon état. 

25 $ 
 

 
077 
A Bird in the Hand : the Ene Schoeler Collection of  Inuit Art. 
Toronto, Feheley Fine Arts, 2008. 
In-12 à l’italienne, illustré couleurs, 8p. Couverture illustrée couleurs. 
Catalogue d’expo. 
Agrafé. Bon état. 

25 $ 
  

078 
HESSEL, Hugo, curator 
Kananginak Pootoogook : Celebrating Five Decades of  Artistic Achievement 
Toronto, Museum of  Inuit Art, 2010. 
In-4 illustré couleurs, 36p. Couverture illustrée couleurs.  
Catalogue d’expo. 
Agrafé. 

25 $ 
 

 
 

MONTREAL, QC 
079 
Sculpture inuit 1974 Inuit Sculpture. 
Montréal, Galerie Lippel, 1974. 
In-4 bien illustré, 48p. Couverture illustrée couleurs. 
Catalogue d’expo. 
Broché. Bon état. 

15 $ 
 

 
080 
Eskimo sculpture on ivory and whalebone. 
Montréal, Waddington Galleries, 1973. 
In-8 à l’italienne, illustré de 15 reproductions, n.p. Couverture imprimée. 
Catalogue d’expo. Aug. 18 to Sept. 1st 1973. 
Agrafé. Bon état. 

15 $ 
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MONTREAL, QC - SUITE 
081  
Eskimo sculpture : Arctic Bay; Baker Lake; Cape Dorset; + Drawings. 
Montréal, Waddington Galleries, 1973. 
In-8 à l’italienne, illustré de 15 reproductions, (16)p. Couverture illustrée. 
Catalogue d’expo. Dec. 4, 1973 - Jan. 26, 1974. 
Agrafé. Bon état. 

15 $ 
 

082 
Peter Pitseolak. 
Montréal, Waddington Galleries, (1977?). 
Dépliant illustré de 4 pages, noir et couleurs 

15 $ 

 
083 
Canadian Guild of  Crafts 
Inuit Legends in Stone. 
Montreal, Eskimo Art Gallery, [1988]. 
In-8 illustré, [12]p. Couverture illustrée. 
Agrafé. 

75 $ 
Rare catalogue qui manque à toutes les collections publiques. 

 
084 
Davidialuk 1977 
Montréal, Fédération des Coopératives du Nouveau-Québec, 1977.  
In-8 à l’italienne, bien illustré, [44]p. Couverture illustrée. 
Catalogue d’expo : Davidialuk Memorial Collection 1977. Texte en français et en 
anglais. 
Agrafé. 

15 $ 

 
085 
Eskimo Art - Contemporary Crafts of  the Canadian Arctic. 
In-12 illustré.  
Carton de 4 pages, publié par : presented by Canadian Handicrafts Guild, Montréal, 
sans date. 

15 $ 
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STE-FOY, QC 
086 
GAGNON, Louis. 
Espace Inuit – dessins et sculptures 
Ste-Foy, QC, Maison Hamel-Bruneau, 1990. 
In-4 illustré, 36p. Couverture illustrée. 
Catalogue d’expo. 
Agrafé. 

25 $ 
 

 
 

FREDERICTON, NB 
087 
The Murray and Marguerite Vaughan Inuit print Collection / Collection 
d’estampes inuit : an exhibition. 
Fredericton, Beaverbrook Art Gallery, 1981. 
In-4 illustré, 47p. Couverture illustrée. 
Catalogue d’expo itinérante. 
Agrafé. Bon état. 

25 $ 
 

 

 
BRUXELLES 
088 
Les Eskimos, exposition sous le patronage de M. Jules Léger… 
ambassadeur du Canada en Belgique… / De Eskimo's… 
Bruxelles, Studio 44, [1973]. 
In-4 illustré, 48p. Couverture illustrée. 
Catalogue d’expo, du 6 décembre 1973 au 6 janvier 1974, 498 entrées. 
Canada – Danemark – France – Pays-Bas. Préface de Jean Malaurie. 
Textes en français et en néerlandais. 
Agrafé, couverture défraichie.  

35 $ 
Peu commun. 
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LONDON, UK 
089 
Contemporary Eskimo Carvings. Paintings and Prints. 
London, Bonhams, 1980, June 25th. 
In-8 illustré, 28p. Couverture imprimée. 
Catalogue de vente.  
Agrafé. Bon état. 

25 $ 
Peu commun. 

 
090 
Of  All The Living Things : a selling exhibition of  contemporary Inuit art, 
Henri Matisse and the Inuit face, Inuit portraits - photographs by John Reeves. 
At Fortnum & Mason, Piccadilly, London 28 May - 1 July 2004 : and 
masterworks of  the Canadian Arctic, including stone sculpture, wall hangings 
and prints. Canadian High Commission, Canada House, Trafalgar 
Square, London 27 May - 13 August 2004. 
London, 2004. 
In-4 illustré couleurs, [20]p. Couverture illustrée couleurs. 
Catalogue d’expo. 

75 $ 
Manque à toutes les collections canadiennes. 

 
 

ANN ARBOR, MI, USA 
091 
Inuit Sculpture from the Collection of  Mr. and Mrs. Eugene B. Power, an 
exhibition in conjunction with the Inuit Print. 
Ann Arbor, Michigan, University of  Michigan Museum of  Art, 1979. 
In-4 illustré, 11p. Couverture illustrée. 
Catalogue d’expo. Texte de Manon E. Jackson. 
Agrafé. Bon état. 

25 $ 
 

 
* FIN *  

 

Salon du Livre Ancien de Westmount – 19 avril 
  

 

SAMEDI, 19 AVRIL 2025 – 10H À 17H 

CENTRE GREENE  
(THE GREENE AVENUE COMMUNITY CENTRE) 
1090 AVENUE GREENE, WESTMOUNT. 

 
 

https://www.google.com/maps/place/Centre+Greene/@45.4847895,-73.5880037,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x4cc91a739accadbb:0x17738215459d2051!8m2!3d45.4847895!4d-73.5854288!16s%2Fg%2F1tjs4k8c?entry=ttu

